Montageanleitung

Flageltire mit Bodenstltzen

® © ®
Q P
b < — ®
Fligeltiir - Schraubenset Ty (D) N
Art.- Nr. set-ft.01 TN o ﬁ.V
ﬁ o ﬁ o
@ 3 Stk. Sechskantflanschschrauben M8 x 80mm W m
@ 2 Stk. Sechskantschrauben M8 x 80mm - @ |1 m O
T e { A e | of | -==0
@ 1 Stk. Flachrundschraube M8 x 80mm T i el W |
@ 3 Stk. Sechskantmuttern M8, mit Flansch ,@,U | i @ @ W @ ] ,m@,
l | ]
@ 4 Stk. Sechskant - Selbstbohrschrauben 6.3 x 19mm O - poff--—-- | = W Bl - o - ==
I | i
= =o| |
| | |
| o
| I ; | (1
| |
T i ,
|
T @ I | ©)
TS ! J W il -1 of [
N I |
| |
| ,
, |
| |
| |

Q Boden - Deckenbefestigung - Set (rosa)
@ Driicker-Driicker Set
@ Positionsloch

@ Plastikstopfen (vormontiert)
(A) Tursturz Aluwinkel 50 x 30 x 3mm

01.06.01.00.001
20.11.2019/1h




